娱乐



通过富有权威性和公信力的全球华人年度评奖盛事

华鼎奖打造 中国"一带一路"文化话语权

据网易娱乐 第二十三届华鼎奖·暨中国电影满意度调查发布盛典已经落幕,但华鼎奖星辰大海般的征程,似平才刚刚开始。

不久前落户澳门时,华鼎奖创始人 王海歌表示,华鼎奖兼备"平台"和"话语"的双重优势,澳门具有桥梁作用,是 "一带一路"的推动者和践行者。这两者 结合,是内地与世界之间的"超级联系 人"。在金融、投资、专业服务、贸易、文 化、创意、创新和科技等方面,华鼎奖都 可以发挥独特的"超级联系人"作用,与 "一带一路"沿线经济体互补所需。

"一带一路"是沟通不同社会的桥梁和通道,其所共商、共建、共享的区域共同体、利益共同体和命运共同体,不仅指向的是物质的经济繁荣;在历史的整体视域下,更在于文化的交流、互通与理解。华鼎奖投身"一带一路"建设,就是利用自己的平台和话语权的优势,吸引更多世界各国的明星、优秀的剧集,通过富有权威性和公信力的全球华人年度评奖盛事,打造中国"一带一路"文化话语权。

客观来说,中国目前还比较缺乏具有国际影响力的电影奖项,打造具有国际电影奖,是中国几代电影人的梦想。

在这方面,包括华鼎奖在内的一些奖项,已经开始尝试,并取得了一些突破。相信假以时日,梦想会不再遥远。

"一带一路"总体思路的确为艺术交流提供了广阔舞台,"一带一路"沿线总人口约44亿,经济总量约21万亿美元,分别约占全球的63%和29%。这对中国电影而言,机遇与挑战并存。中国电影需要建立国际化视野,开发更广阔的文化市场,也就需要像华鼎奖这样的先行者,来为中国电影海外传播破局,促进"一带一路"沿线地区的文化交流与互鉴。而打造国际电影奖,不能脱离大的时代语境。

当前中国正前所未有地走向世界舞台的中心,这是时势所趋。尤其是"一带一路"建设的开展,将会有更多沿线国家的商贸、文化和人员往来。对于电影奖来说,也当借助这股东风,走出去、引进来,在交流中实现价值观的接纳,在多方参与中打造自身的品牌价值。华鼎奖把中国总部选在澳门,就体现了华鼎奖立足澳门放眼全球,通过此类活动,促进中国影视奖项走近观众、走向国际化的努力。

王海歌说,华鼎奖的发展历程是一步一个脚印从小到大、由弱变强的。从刚刚开始只认识好莱坞三、四个圈外

人,到现在已与数千圈内人成为朋友,从昔日去谈项目频吃闭门羹,到如今美国重要经纪人公司主动找他谈合作。"一切的变化,都是源于在日渐强盛的中国国力,中国的电影市场总票房已在2017年超过欧美电影市场。"事实上,企业、个人的发展,从来都与国运相连。华鼎奖的壮大过程,与国家的发展轨迹同频,正是国力的发展壮大,为企业带来了更多机遇。同样的,企业也当将自身发展与国家战略协调同步,将自身命运与国运相连,这是企业的责任担当,也是发展壮大最坚实的保证。

华鼎奖被人们称为是"百姓口碑奖",正是因为它评选的公正性与客观性,这也是奖项能够经得起历史检验的关键因素。现如今,在"一带一路"语境下,华鼎奖必将引入更多的国际视野与世界口味,只要能坚持"百姓口碑奖"这一初衷,接纳多元价值观,尊重不同地区文化,就一定能做成有世界影响力、具备国际水准的中国电影奖项。同时借助华鼎奖这样的交流平台,让电影交流嵌入"一带一路"沿线地区人民的日常收视习惯之中,进而增进沿途国家和中国的民间交往与互信,让一个机构的使命融入国家战略的大视野之中。

《极限挑战》 诚意回归获赞

据搜狐娱乐 上周日晚8时30分,东方卫视星素互动励志体验节目《极限挑战》第四季在万众期待中惊喜回归,节目播出后迅速引发了讨论热潮,收获了观众的一致好评,证明了"极限"品牌的强大号召力和生命力。





首期节目以"知识改变命运"为主题,回到了1978年体验那个年代的生活,一边干农活挣工分,一边努力复习备战"高考",祭出了以明星身份作积极示范的最大诚意。

观众纷纷点赞:"新一季节目不仅有欢乐,更有情怀,特别走心地传递出了奋斗的能量"、"节目中那些欢乐又心酸的挑战,正是父辈们走过的青春,看得长辈激动满怀、回忆满满,看得年轻人深受启发、斗志昂扬,感谢节目鲜活生动还原了那段'知识改变命运'表现得尤为强烈的岁月,也让现在的莘莘学子更加珍惜自己的求学时光,更加努力地向着自己的梦想靠近。"

前三季《极限挑战》,一直在观

众心目中保持着高口碑。作为再度起航的"综 N 代"代表,第四季的推出备受瞩目,节目制作团队无一不在感叹,"《极限挑战》本身就是在挑战极限,我们深知观众赋予这个节目的情感和期待值,也清醒地意识到不能带给大家审美疲劳。只有不断挑战、不断出新,跳出创作的舒适区,才能不辜负观众的喜爱,不被观众抛弃,让《极限挑战》成为永葆青春与活力的"综 N 代。"

跟随《极限挑战》一路走来,6位成员已经成为了节目不可分割,甚至不可改变的重要主体,对于黄渤、孙红雷、黄磊、罗志祥、王迅、张艺兴这一阵容,观众已经倾注了满满的感情。照顾到观众的情感体验,节目



组在第四季力促原班人马回归,也得到了观众的一致认可。阵容不变,节目组把新鲜感的打造放在了内容本身与星素互动上,紧贴时代脉搏推出了"向美好生活,出发"的主题,把目光对准了普通人的生活变迁,并进一步推进星素的全方位互动,而且全新设置了"素人智囊团"。从首期节目播出效果来看,6位明星与崇明岛当地居民的深入欢乐互动相当带感,与"智囊团"的各种过招也是看点满满,带给了观众全新的代入感和观感体验。

回到 1978 年,6 位成员变成了 黄铁牛、孙红雷、黄金宝、罗铁根、王 爱军、张家帅……穿着军大衣,赶着 鹅、放着羊、砍着柴,全身心投入到 了各种挑战中去。一个个淳朴的名 字,一件件熟悉的农活,让观众彻底 忘记了他们本来的明星光环。最为 触动观众的,当属黄渤和罗志祥除 粪、挑粪甚至搅拌后去菜园子施肥的画面。黄渤笑着说:"罗志祥,一代偶像,你竟然也有今天?!"这一幕,也着实打破了观众的想象力。

回到 1978 年的"极挑团"卸下了各自的光芒,他们进猪圈、抓麻雀、扫鹅粪……做着自己分内的事情。尽管从未做过类似的活,但是在村民的指导下,他们也做得有模有样,负责挑粪的罗志祥,就受到了劳动指导顾小明的夸赞:"挑粪是有点脏的,他刚开始有点怕脏,最后在我的鼓励下,他干的还可以。"而扛着两大捆柴火满载而归的黄磊,也受到了劳动指导的夸赞。可以说在村民们的帮助下,萌新的"极挑团"都完成了对自己的超越。

情怀,永远是最能打动人心的。 获了《极限挑战》第四季不仅延续了以往 年轻的欢乐风格,更是情怀满点,勾起了 定完无数观众内心深处的柔软记忆。节 行。

目将6位成员带回意义非凡的1978年,干农活、挣工分,结束了一天的 劳作又挑灯夜读备战"高考"……观众纷纷被这些遥远又熟悉的画面刺中了,纷纷感叹。

感动之余,更让观众收获满满的是节目传递出的精神能量,"作为人气明星,那些完全没接触过的农活对于他们来说真的是挺艰难的挑战,但每个人都完成得很努力、很用心,没有半点抗拒与退缩。尤其是6兄弟为了参加'高考'齐心协力地投入画面,真的很走心,也让我们切实感受到了努力通过知识去改变命运的奋斗能量"、"感谢节目以特别真实的呈现还原了那段特别的岁月,让更多的年轻人去了解了历史,收获了力量,尤其是对于求学路上的年轻人来讲,他们看了节目之后,一定会更加珍惜当下,更有勇气前行。"